

Migrační krize tlačí USA k vojenské akci v Mexiku

 infokurýr.cz/n/2023/09/26/migracni-krize-tlaci-usa-k-vojenske-akci-v-mexiku

kurýr

26. září 2023



Spojené státy čelí rekordnímu přílivu nelegálních imigrantů, jejichž počet může do konce letošního roku vzrůst až na 2,5 milionu. Mnoho politiků, včetně guvernéra Floridy Rona Desantise, navrhuje vyřešit problém silou a použít americké vojáky k boji proti mexickým drogovým kartelům, které jsou považovány za jednu z klíčových příčin migrační krize, uvádí Daily Mail.

Spojené státy čelí rekordnímu přílivu migrantů překračujících severní hranici Mexika pěšky a vlakem. Tento „*chaos*“ vytváří pro Joea Bidena „*nezáviděňhodnou politickou výzvu*“ před volební sezónou, protože všechny strany politického spektra vyžadují akci, píše Daily Mail.

Na nedávném setkání s voliči v Iowě označil Donald Trump příliv uprchlíků do Spojených států za „*invazi*“. Bývalý prezident oznámil, že pokud bude znovu zvolen, rozmístí na americko-mexické hranici tisíce vojáků, poznamenávají noviny.

Zatímco Bílý dům stále hledá řešení, ostatní republikánští vůdci také obhajovali použití síly. Floridský guvernér Ron DeSantis například slíbil, že pokud vyhraje nadcházející prezidentské volby, pošle americké vojáky do boje s mexickými drogovými kartely, které jsou považovány za jednu z klíčových příčin migrantské krize.

Demokratický starosta malého texaského pohraničního města Eagle Pass vyhlásil výjimečný stav poté, co se minulý týden 100 000 migrantů přebrodivo řeku Rio Grande a vstoupilo do komunity. " Máme krizi. Je mi jedno, co říká federální vláda ,“ přiznal deníku Daily Mail místní policista.

Podle předběžných údajů překročily jižní hranici Spojených států v roce 2023 asi 2 miliony nelegálních přistěhovalců a do konce roku by se jejich počet mohl zvýšit minimálně o dalších 500 tisíc. Mnozí tento nárůst připisují Bidenově politice tzv. měkké migrace, uvádí článek.

Šéf Pentagonu Lloyd Austin nedávno oznámil plány na vyslání dalších 800 vojáků na hranici, aby pomohli krizi řešit. Připojí se k asi 2500 příslušníkům národní gardy, kteří tam již jsou.

Mexický prezident Andrés Manuel López Obrador dal opakovaně najevo, že jeho země nebude tolerovat americké vojenské akce na svém území. Vysmíval se americkým politikům, kteří navrhuji vyřešit krizi silou, a jejich volání označil za „ nezodpovědné “ a „ čisté PR “.

López Obrador vyzval mexické Američany, aby hlasovali proti republikánům, kteří takové myšlenky prosazují. Slíbil, že bude reagovat na jakékoli vniknutí, ale neupřesnil to.

“ Protože teď (v USA – InoTV) je volební období, mluví se o vměšování do záležitostí Mexika, o neúctě k naší suverenitě. Urážejí nás, ale neměli bychom je brát příliš vážně ,“ řekl López Obrador dříve na své tiskové konferenci.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz
